

09:30 快报记者 项凤华为你报道

昨天520, 600多对新人扎堆领证

只因5月20日的谐音是“我爱你”,领证人数是平日的4倍

5月20日,因为与“我爱你”谐音,成为不少新人钟情的好日子。记者昨天从南京市民政局了解到,各婚姻登记处迎来了春节后的首个结婚高峰,截至下午5点,已有超过600对新人领取了“大红本”,是平日登记量的4倍,接近一周的婚姻登记量。

“我们正常的上班时间是8点30分,但早上8点不到,就有10多对新人排队了。”鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任说。9点30分,记者在鼓楼区婚姻登记处看到,队伍已经排到楼梯口。“我9点钟到的,以为挺早呢,没想到人这么多。”李小姐挽着准老公的手,笑着说,“今天日子好啊,‘我爱你’嘛,这不是迷信,是一种祝愿吧。”

夏主任说,今年的5月20日“人气飙升”,不仅年轻人喜欢挑日子,一些年纪大的也来“凑热闹”。据统计,鼓楼区平时每天登记结婚的新人一

般为30多对,而昨天竟达到130多对,其中近20对是40岁以上的。

“我们中年人,不喜欢把‘爱’挂在嘴上讲,之所以挑这个日子,是觉得这个日子不错,能把自己心里的想法表达出来。”42岁的丁先生刚领完证,他告诉记者,他是再婚的,和现在的妻子结识一年多,一直不好意思说“我爱你”,因此他把这一天看作是“示爱日”。

据统计,昨天一天,全市仅42对夫妻离婚,比平日少了一半。但复婚人数是平日的两倍,有22对夫妻选择重修旧好。



左成勤(女)和陈京峰(男)领到了结婚证 快报记者 洪波 摄

在复婚者中,最特别的要属一对“80后”小夫妻。当他们领到结婚证时,工作人员马师傅对他们说:“希望明年的5月20日,不要再看见你们来啊!”原来,这对小夫妻在去年的5月20日登记结婚,但没多

久就离婚了,而昨天,小两口又赶来复婚了。而记者从中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海那里了解到,昨天登记结婚的人多,但办婚宴的却和平日差不多。

网络情人节

520个网友顶帖 我就去表白

5月20日到了,网友们创造了一个新节日:网络情人节。昨天,不少网友绞尽脑汁向爱人表白,一个比一个有创意,有人想征集520个520的口号,还有人要13点14分准时表白,取“一生一世”之意。

作为土生土长的网络节日,520自然成了网友们关注的焦点。不少网友支招那些暗恋一族:“今天表白要选吉时,13点14分准时表白,这样就可以一生一世啦。”在豆瓣的一句活手册小组里,网友“六二”也向组员们发帖征集520个520。这一创意活动得到了众多网友的支持,截至下午,回帖数已近300条。点开帖子,那些队形一致的“520”,颇有点行为艺术之感。另一边,猫扑论坛的“流星飞鱼”也发帖征求网友们的鼓励:“今天5月20日,520网友顶帖我就去表白了。”帖子刚一发出,就有人回应:“快去,晚了黄花菜都凉了!”还有热心的网友不惜花钱用手机回复:“顶你,楼主!快去吧!!!剩下的流量都顶你了!不去对不起我!” 实习生 顾然 快报记者 张润芝

五星航空服务模式全新导入 开创医疗服务新模式

康美国际整形美容旗舰机构将于6月19日登陆洪武路288号,届时亚太地区首家集影响力、公信力、时尚力三位一体的整形美容综合体系将华丽亮相,开创整形美容MALL时代,康美的每一位员工都已做好准备,为客户奉上五星级的航空尊享服务。

为更好地巩固加强服务意识,5月13日康美特别邀请台湾资深空服培训师梁志明教授、资深空服姚予晴女士进行为期一周

的企业系统内训。服务是最能够创造价值的手段,优质服务的体现离不开礼仪的运用。对于企业而言,能留住客户的心取决于服务人员的礼仪和态度。梁教授在康美培训期间,通过“服务是永恒的主题”、“专业服务人员特质”、“人情味的服务理念态度”等数个专题,全面地剖析了五星级航空服务中的要领,导入全新服务理念,并对惯常的“微笑服务”如何升华为“感动服务”做了精

辟的阐释、培训。

康美胡朝辉院长在培训后表示:“梁教授带来的全新服务理念,让全院员工受益匪浅,好的服务是一种立体的传播,比任何广告都要有效,我们将在今后的工作中,把顾客没想到的先想到,把别人没做到的先做到,细致到每个细节,用真挚的服务触动顾客的心灵深处,使他们感动、惊喜,从而对康美的品牌更加的信赖!”康美国际华丽升级,不仅汇



聚了全球一线整形美容专家,整合欧美尖端技术设备,涵盖国际艺人专享整形项目,同时还导入了一套缜密的服务体系,以航空级的五星尊享服务为唯一标准,开创了医疗服务的新模式。

全美第一非手术除皱紧肤系统“深蓝” 中国首家落户南医大友谊医院

昨日,被美国FOX电视台评为全美第一的非手术除皱紧肤系统——AccentPro深蓝,首度登陆中国。“中国唯一纯韩整形美容技术基地”南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容与教学研究中心),成为“AccentPro深蓝”在中国的首发整形医院,并被授予了“深蓝热塑射频全球指定服务机构”。

Adi shekel博士作为“深蓝”全球临床应用首席技术指导和治疗专家,代表“深蓝”专家团出席了授牌仪式,高度赞扬了南医大友谊医院作为国际化整形美容机构的影响力,希望未来有更多机会与南医大友谊医院,在非手术除皱、紧肤、塑身领域,进行更为广泛和更具深度的国际学术交流与合作。

据了解,AccentPro深蓝热塑射频系统,是无创、无痛的非手术治疗方式,通过特定单双极射频微波,刺激皮肤真皮层的胶原蛋白和弹性纤维增生,从而将面部、眼周、下巴、颈部、腰腹、背部、大腿和手臂令人讨厌的褶皱(橘皮组织)和皱纹一扫而

光,同时使肌肤变得更加紧致、莹润,非常适合30~60岁的爱美人士。

Adi shekel博士表示,“深蓝”对于产后修复(妊娠纹)、瘦腰、提臀、大小腿塑形等同样具有明显的效果。在美国、欧洲和许多亚洲国家及地区,比如日本、泰国、马来西亚、新加坡、印度和中国香港、澳门和台湾地区,受到了很多产后急需重塑身形的女性的青睐。

在授牌仪式后,Adi shekel博士进行了“深蓝”治疗的现场操作演示。一位饱受产后腰腹部赘肉困扰的杭州求美者李女士,有幸成为幸运儿,接受了Adi shekel博士的亲自治疗。经“深蓝”治疗后,腰腹部皮肤明显的紧致感让李女士非常开心。Adi shekel博士建议说,要达到最佳的治疗效果,一次完整的“深蓝”疗程需要3~5次治疗。

稍后,Adi shekel博士还与多位苦苦等候的求美者,进行了美肤交流,并针对她们皮肤松弛、身体局部赘肉、橘皮组织等问题进行了针对性治疗,并取得了超预期的效果。

男性当心性爱频繁造成阳痿

夏季,是男科疾病的高发季,近日,笔者从我省专业男科医院了解到,高温天就疹的性功能障碍患者呈上升趋势。

几天前,小陈为了自己的难言之隐来到南京建国男科医院,结结巴巴倒出了自己的烦心事——阳痿。他才23岁,他坦言自己2年前就已经有了性生活。因为年轻,身体好,而且觉得新鲜好奇,小陈的性生活非常频繁,基本上每天1次。前不久,小陈和女友分手了,百无聊赖,他迷上了上网打发时间。没想到,从迷上上网之后,小陈沉溺于一些黄色电影中。由此,他向大夫坦承,自己经常在电脑前面自慰,有时候甚至还请假不上班,几乎一天都坐在电脑前。

他接诊专家说,之前就感觉有点不对劲了,只不过自己没太在意。后来,女友重新回到身边时,又是激动,又是对自己前一段的生活愧疚,他越来越发现自己出了问题。“近一个月来,勃起总是有障碍、还感觉力不从

心,每次都是勉强进行。”经过进行一系列科学的检测,小陈确诊患了勃起功能障碍(ED)。

从小陈的事情上,主任提醒青少年不要过早地开始性生活。由于青少年性器官、性心理尚未完全发育成熟,过早性生活,甚至性生活过度,不利于性激素分泌稳定,会加重他们还未发育成熟的性系统的负担,容易最终导致性系统出现各种问题甚至性功能障碍。



延伸

节日最多的一天

百度一下,你会发现,5月20日是全年节日最多的一天,中国学生营养日、全国母乳喂养宣传日、世界计量日,这一天,不仅仅与爱情有关。

中国学生营养日:1989年成立的中国学生营养促进会,确定每年5月20日为中国学生营养日。2001年5月,教育部、卫生部颁布文件将“中国学生营养日”法定下来。

全国母乳喂养宣传日:1990年5月10日卫生部决定,将每年的5月20日作为全国母乳喂养宣传日,强化人们母乳喂养意识。

世界计量日:1875年5月20日,17个国家在法国巴黎签署“米制公约”,在全球范围内采用国际单位制。1999年,第21届国际计量大会决定把每年的5月20日确定为“世界计量日”。

医疗新科技 祛斑 只需5天

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊。》

- ★独家提取术:独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。
- ★彻底祛除:遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

郑重承诺

签约祛除雀斑合同 祛不掉全额退款、独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14,21,81,103,301,35,94,63,62到集庆门站) TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.YTquban.cn

南京华都医学研究中心三楼(华东地区湿疣、疱疹定点单位) 专业治疗泌尿感染性疾病

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致,初起为淡红色丘疹,呈乳头状或菜花状,不痛不痒或微痒,如治疗不当或反复发作极易导致癌变。疱疹(HSV)常见于起水泡、红点、溃疡、糜烂、痒痒等症。

- 突破1:草本银针穿透病灶部位,血透导融渗透介入,激活、灭绝病毒。
- 突破2:超可视无痛绿色拔毒,让您亲眼目睹病灶部位病毒排出,病体轻松自行脱落,无痕迹。
- 突破3:生物基因免疫抗体修复,激活人体吞噬细胞及淋巴免疫细胞。自动修复受伤的细胞组织。无论病情轻重,3-5天即可彻底治愈。外地患者随治随走。(交通便利,院内有大型停车场)

诊疗范围(生殖泌尿治疗中心)
湿疣、疱疹、支、衣原体、淋病、前列腺、尿道炎、龟头炎、外阴痒痒等各种泌尿感染性疾病。

郑重承诺:凡经本院规范治疗康复后,发放信誉卡作保障。偶有个别复发者,凭此卡免费治疗彻底。

24小时健康热线 025-84632696 地址:南京市解放南路156号,南京华都医学研究中心三楼(解放南路与光路交叉路口) 乘车路线:火车站乘南、南、南、173路,市内乘4,7,27,82,89,90,104,128,142,305,316路大光路下。

南京新协和四楼 专业治疗 病毒 感染 性疾病 有保障

中医药研究院 世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法,彻底治疗湿疣、疱疹新突破

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性强,如治疗不当或反复发作易导致癌变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃疡、糜烂等症。

本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

- 新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HG3-DNA定型定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者不走弯路,得到规范治疗。
- 新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃瘍面结痂消失,患者亲眼可见。